

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПРОЦЕДУР ЗАКУПІВЕЛЬ
на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами)

Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі
<p>Послуги з миття службових автомобілів Рахункової палати в містах: Київ, Львів, Одеса, Вінниця, Харків, Ужгород (показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – ДК 021:2015: 50110000-9: Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання)</p>	<p>Відкриті торги</p> <p><u>UA-2022-03-11-001013-с</u></p>	<p>87,6 тис. грн.</p>	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані для того щоб учасники змогли запропонувати необхідну замовнику послугу (додаток 2 до тендерної документації). Відповідно до ст.22 Закону були визначені чіткі вимоги щодо технічних і функціональних характеристик предмета закупівлі - надання послуги з миття службових автомобілів. Надання послуги в м. Києві на відстані не більше 10 кілометрів від місцезнаходження автомобілів Рахункової палати за адресою: м. Київ, вул. М. Коцюбинського,7 було визначено виходячи з наступних критеріїв:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на відстані не більше 10 км від місцезнаходження Замовника (в м. Києві) знаходиться значна кількість мийок, що створює конкуренцію серед потенційних учасників торгів; - гаражні бокси Замовника 	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі 87,6 тис. грн. сформована відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» на підставі проведеного аналізу вартості надавачів послуг авто мийок в містах експлуатації службових автомобілі Рахункової палати.</p>

			розміщені поряд з установою, що значно заощаджує час водія та скорочує транспортно-експлуатаційні витрати Замовника; - ризик потрапляння автомобіля в затори та заощадження паливно-мастильних матеріалів;	
--	--	--	---	--